



GÖDÖLLŐ NÉPTÁNCGYÜTTES  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

2100 Gödöllő, Szabadság u. 6.

+36 30 590 8166 | +36-30 251 5547

junior.urbanverbunk@urbanverbunk.hu

www.urbanverbunk.hu

Az Urban Verbunk Junior nevében köszönetünket fejezzük ki

**a Nemzeti kulturális Alap**

**Halmos Béla Program Kollégiumának,**

amely támogatásával 2023 augusztusában megvalósulhatott Dalmalom című előadásunk. Bízunk benne, hogy további pályázataink is elnyerik a kollégium támogatását, és a jövőben is osztozhatunk közös sikereink gyümölcsében.



Nemzeti  
Kulturális  
Alap

**Szakmai beszámoló- NKA Halmos Béla Kollégiuma- 786132**

Dalmalom

***“Amíg csak föld lesz, nem szűnik meg a vetés és az aratás,  
a nyár és a tél, a nappal és az éj.***

A magyar vidék látképének sokáig meghatározó része volt a malom, mely zakatolt és ontotta az életet adó őrleményeket.

Mit tehetünk hát? Tudunk- e tánccal, zenével, dallal és szokáscselekvéssel olyat alkotni ma, ami az utca emberének is felkelti az érdeklődését, ami az augusztus 20. i ünnephez is méltón és érdekesen meséli el a kenyér történetét, mutatja be, repíti vissza

időben és térben nézőt és hallgatót oda , ahol a búzamacs kikelt majd vezeti egészen a pék lapátjáig:

***“Szántunk földet, vessünk búzát, arassuk le, csépeljük le, öröljük meg, dagasszuk meg, süssünk cipót, lepényt, lángost, hamm.!”***

Műsorunkban e parányi mag útját kísértük végig egészen a vetéstől a forró kemencéig, az aratáson és cséplésen át, a rostáláson és dagasztáson keresztül. Bemutattunk sok olyan szokáscselekvést, babonáságot és néphagyományt is, melyek a népi ájtatosságot és a mindennapi élet gyakorlatiasságát egyszerre vitték színpadra táncsal, énekkel és gazdag eszközhasználattal. Így kerültek a színpadra az egyház búzaszentelésre használt lobogói, a molnárok rostái és szitái, a frissen aratott és kékbe kötött gabonakötegek, frissen sült cipók, veknik és kenyerek, szakajtók és esőabroszok, dagasztóteknők vagy a friss kovász.

Tettük ezt azért, mert a jövő reménységei mindig a gyerekek. Rájuk kell bízunk a malmok történeteit, a liszt, a kovász és a kenyér készítés minden titkát. E tudásra majd vigyázniuk kell és gondoskodniuk kell róla, mint egy kisgyerekről...a malmok történeteiről a vadkovásról, a jövő reménységéről, a mindenkori legfinomabb kenyér éltető csírájáról.. az életről.

Hiszen egy kanál liszt, víz, egy kis meleg és hideg.... Ennyi az egész, de mégis ez a jövő záloga! Ez a Dalmalom küldetése:

***„Amit én álmodom Nem fényűzés, nem fűszer, csemege, Amit én álmodom: Egy nép szájában betevő falat.***

***Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, Lelki kenyér az éhező szíveknek, Asztaláldás mindenki asztalán.***

***Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, Nem cifraság a szűrőn, Nem sujtás a magyarkán, Nem hívságos ünnepi lobogó, Kenyér vagyok, mindennapi kenyér, Az álmom néha kemény, keserű, Kérges, barna, mint sokszor a kenyér, De benne van az újrakezdés magja, De benne van a harchoz új erő, – De benne van az élet.”***



INSTAGRAM